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ATA DA 128ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 7º PERÍODO DA 10º LEGISLATURA
ATA Nº 128//2024 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAME – MARANHÃO.

PRESIDENTE: SIDNEI COSTA BARBOSA; VICE-PRESIDENTE: OSMAR DA SILVA LIMA; 1ª
SECRETÁRIA: CLEUMA DE OLIVEIRA AMORIM PAZ; 2ª SECRETÁRIA: KATIUSSE COSTA BONFIM.

    Aos dois (02) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) às 9 horas, na sala das
sessões da Câmara Municipal de Arame-Maranhão. Compareceram os senhores vereadores: Sidnei Costa
Barbosa, Osmar da Silva Lima, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu Araújo
da Silva, Edinilton Silva Rodrigues, Franciane Oliveira de Sousa, Genilson de Sousa Araújo, Francisco
Antonio de Macedo, Maria do Socorro Granjeiro dos Santos, Neusa Maria Gomes Duarte e Tairan Sousa dos
Reis. Deixaram de comparecer os senhores vereadores: Cleuma de Oliveira Amorim Paz e João Ribeiro,
este sob licença médica. Com número legal para apreciar e deliberar, o senhor presidente convidou o
senhor vereador Bartolomeu Araújo da Silva para tomar assento a Mesa Diretora como  1º secretário ad
hoc, logo após, declarou aberto os trabalhos da presente sessão. Em seguida, autorizou a leitura da ata da
sessão anterior, que segue aprovada sem restrição. Em seguida, determinou a leitura dos expedientes:
Projetos de Lei nºs 03 e 04/2024 de autoria da vereadora Neusa Maria Gomes Duarte   e Requerimentos de
Solicitação nºs 376 e 377/2024. Passou-se ao Pequeno Expediente, no qual o vereador Bartolomeu Araújo
da Silva prestou suas homenagens póstumas às famílias do senhor Arnaldo Sales e do senhor Leontino
Moreira Lima, pela perda de seus entes queridos. Logo após, o vereador Osmar da Silva Lima manifestou
suas condolências à família do senhor Leontino. Parabenizou a Secretaria Municipal de Educação e a
Escola Santa Giana Beretta pelo reconhecimento e destaque em ensino no Estado do Maranhão. De forma
contínua, a vereadora Neusa Maria Gomes Duarte expressou suas condolências à família Sales pela perda
e alertou para os perigos da depressão. Além disso, parabenizou a gestão municipal pelo excelente ensino
oferecido às crianças e adolescentes. Durante o Grande Expediente, a vereadora Maria do Socorro
Granjeiro dos Santos Pereira expressou solidariedade às famílias dos senhores: Sebastião Lima, Arnaldo
Sales e Adelson. Comunicou também a ausência de merenda escolar nos povoados da Zona Rural,
solicitando a resolução desse problema. Subsequentemente, a vereadora Katiusse Costa Bonfim detalhou
suas ações como vereadora e exerceu seu direito de resposta em relação à fala da pré-candidata Nilceia
Farias, assegurando que a atual gestão se preocupa com o bem-estar de todo o Município e destacando o
crescimento em todos os aspectos deste. Em sequência, a vereadora Neusa Maria Gomes Duarte destacou
 o objetivo dos projetos de leis de sua autoria dando ênfase e a importância de cada um deles para a
comunidade. Informou aos moradores do povoado Piçarrreira que a prefeitura está tomando todas as
providências necessárias para a mudança da instalação de água. Reiterou o pedido de urgência para o
restabelecimento de água no povoado Vila Arthur. Dirigindo-se à Tribuna, o vereador Sidnei Costa Barbosa
falou sobre a pré-liderança de vice-prefeito, enfatizando a importância de se pensar no Arame. Agradeceu
também o apoio recebido dos aramenses. Prosseguindo com as intervenções, o vereador Genilson de
Sousa Araújo solidarizou-se com a família dos senhores Sebastião Lima e Adelson. Convidou a vereadora
Franciane Oliveira de Sousa para, juntos, solicitarem o bloqueteamento do final da Rua Barão de Grajaú.
Aparteou-se a vereadora Franciane Oliveira de Sousa confirmando que a obra será muito bem-vinda pelos
moradores. Usando seu tempo, o vereador Osmar da Silva elogiou o presidente Sidnei Costa Barbosa pelo
excelente trabalho que está sendo realizado por ele à frente desta Casa Legislativa. Convidou a população
a participar da inauguração da Arena Arizinho. Ao tomar a palavra, o vereador Bartolomeu Araújo da Silva
solicitou uma moção de pesar à família do ex-vereador Sebastião Lima, sublinhando a importância deste
para o Município. Pontuou acerca das eleições municipais que se encontram iminentes, mencionando as
benfeitorias realizadas e as que ainda estão por vir para toda a cidade. Posteriormente a vereadora Tairan
Sousa dos Reis proferiu sua solidariedade à todas as famílias que se encontram em luto. Explanou ainda
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seu reconhecimento por todas as conquistas que a Secretária Municipal de Educação vem acumulando.
Como nada mais havia a ser discutido, o senhor presidente encerrou os trabalhos, solicitando a lavratura
da ata, a qual segue assinada pelo presidente, e subscrita por mim, 1ª secretário ad hoc..
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